

НОВОСТЬ

04.03.2015

В «ГУБЕРНАТОРСКУЮ СОТНЮ» ПОПОЛНИЛИ ЕЩЕ ДВА
ИНВЕСТПРОЕКТА ООО «ЛУКОЙЛ-РОСТОВЭНЕРГО»

18 марта губернатор Ростовской области провел заседание Совета по инвестициям, в ходе которого было решено внести в список «100 губернаторских инвестиционных проектов» инвестпроекты ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго». Первый проект предусматривает расширение центральной котельной Ростова-на-Дону – с увеличением тепловой мощности на 100 Гкал/ч. Второй связан с реконструкцией Ростовской ТЭЦ-2 и увеличением ее мощности. Общий объем инвестиций, которые «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго» планирует вложить в оба проекта, составит около 1,5 млрд рублей. Сроки окончания обоих проектов – конец 2016 года. Как отметили участники обсуждения, проекты отличает высокая социальная и экономическая значимость. Они помогут снять вопросы с обеспечением теплом в центральной части города-миллионника, появится возможность подключения новых потребителей Западного микрорайона и жилого района «Левенцовский». При этом развитие энергетических мощностей будет осуществлено не за счет роста тарифов, а за счёт инвесторов. «Оба проекта вписываются в те критерии, которые необходимы для включения в губернаторский перечень», - поддержал мнение Совета губернатор Василий Голубев.